

Социалистический СТРОЙКА

Газета выходит 2 раза в пятницу. Адрес редакции: Кемерово, Кировский поселок.

НАЧАЛО ПЕРЕСТРОЙКИ

На этот раз партийное собрание Жилстроя прошло с небывалым подъемом, активностью и остротой. Точно в честь секретарь парткома Ватинов начал отчет.

В восемь развернулись оживленные прения.

Партком повернулся к вопросам партийной жизни. Лучше стали готовиться к собраниям. Но мы, коммунисты не изглагляем стахановское движение — в этом наш серьезный недостаток, — заявил тов. Исповед.

В самом деле из 22 коммунистов на Жилстрое на стахановскую вахту встали только шесть.

Плохо мы проводим партийно-массовую работу. Почти совсем не провели беседы в общежитиях, я и сам плохо работаю, как агитатор — отозвались т.т. Горбунов и Севастянов.

Реакции критике подвергли работу председателя Постстройкома тов. Лаврова.

Рыба загнивает с головы — так и наша профсоюзная организация. Лавров не руководит и профорганизация не работает.

Без профорганизации мы не сможем возглавить руководство массами, а где не работаем мы, там агитируют классовые враги — говорили коммунисты, указывая на зашорченность работы с населением стальности.

На случай зажигания самокректиков указал т. Кухнин, который начал перестройку.

ЧЕМУ НАУЧИЛО МЕНЯ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

При старом парткоме я никогда на партсобраниях не выступал, так как говорили больше инженер Ананьев, да сам секретарь Замятин. Теперь я понял, что и мои замечания будут полезны и стал всегда давать свои предложения на собраниях.

Отчетное партийное собрание помогло мне глубоко осознать ответственность каждого коммуниста за всю партийную организацию в целом.

Я понял, что коммунист не может и не имеет права отставать, он обязан возглавлять

рого за критику в стендгазете десятник Герасимов постарался убрать с участка.

Острой критике подверглась работу секретаря парткома Ватинова и райкома партии, начальник стройки т. Татаринцева. Она указала, что партком Жилстроя и Райком шарахнулись в сторону от руководства хозяйственной работы. Партком Жилстроя не проверяет прикрепленных к участкам агитаторов, слабо выполняются решения партийных собраний. Райком партии не реагировал на сигналы о недостатке в работе сантехстроев. Плохо партком изучает кадры.

Коммунисты указывали и на низкое качество работы школы партийного просвещения. Из 22 членов и кандидатов парткома 18 выступили в прениях по одному разу и шесть взяли слово вторично. Выступали по 20—30 минут.

Активно обсуждали каждый пункт резолюции.

Также серьезно подошли к обсуждению кандидатур. Не допустили к голосованию кандидатуру Лаврова.

Собрание началось 11 апреля и лишь 13-го приступили к голосованию.

Коммунисты Жилстроя на этот раз показали, что они поняли глубокий смысл доклада тов. Сталина и решений пленума ЦК ВКП(б) и положили начало перестройки.

На случай зажигания самокректиков указал т. Кухнин, который начал перестройку.

Грубые нарушения устава партии

КАНДИДАТЫ В ЧЛЕНЫ ПАРТИИ ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ НА СОБРАНИЯХ ТОЙ ОРГАНИЗАЦИИ, В КОТОРОЙ ОНИ СОСТОЯТ, С ПРАВОМ СОВЕЩАТЕЛЬНОГО ГОЛОСА" [§ 13 устава ВКП(б)].

Но секретарь парткома Механического завода решил, что устав писан не для него.

Он решил, что кандидатам парткома на закрытых собраниях делать нечего и 7 апреля не спросив партсобрания удалил с собрания кандидатов парткома т. т. Плохова, Федорову, Фирсову, Кудашева, и Борисюк. А на собрании разбирался личный вопрос члена парткома — Шибких. Товарищ Петряков грубо нарушил устав партии и попрал законные права кандидатов парткома участвовать в обсуждении вопросов.

Бюро райкома партии обсудило поведение т. Петрякова. Но этого мало. Пусть члены и кандидаты партийной организации Механического завода сами обсудят поведение секретаря парткома.

КУРОЧКИН.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

13 апреля вечером закончились выборы парткома Жилстроя.

В партком избраны: т. т.: Ватинов, Татаринцева, Ставер, Кулешов и Наймушин. Секретарем избран т. Ватинов.

КОММУНИСТЫ И КОМСОМОЛЬЦЫ ВОЗГЛАВЬТЕ РЯДЫ СТАХАНОВЦЕВ!

БРИГАДА ЕМЕЛЬЯНОВА ОТВЕЧАЙ!

На третьем участке право-бережного строительства, комсомольско-молодежная бригада Федорова в количестве 10 человек штукатуров и 6 подносчиков вызвала на социалистическое соревнование бригаду штукатуров Емельянова.

Комсомольцы обязались в апреле месяце иметь не ниже как 150 проц. производительности труда и качеством работ — 60 проц. отлично и 40 проц. хорошо.

Антоненко.

Комсомолка прогуливает

Комсомолка Рассказова (3-й участок) не является примером для внесоюзной молодежи. В марте она прогулила 9 дней. Секретарь комитета т. Антоненко не занимается воспитанием Рассказовой.

У нас на участке 16 комсомольцев, но я не знаю есть ли среди нас стахановцы.

Тов. Антоненко должен организовать работу так, чтобы комсомольцы были в авангарде стахановского движения.

Хаустова.

„Необходимо дополнить старый лозунг об владении техникой, соответствующий периоду шахтинских времена новым лозунгом о политическом воспитании кадров, об владении большевиком и ликвидации нашей политической доверчивости, лозунгом, вполне соответствующим нынешнему периоду“.

(СТАЛИН)

Приду обязательно, если не просплю

11 апреля в первичной парторганизации Кузбассторга было сорвано по вине члена партии товарища Беспалова партсобрание. Об этом особо-важном собрании и подготовке к нему мы обсудили специально, на партсобрании 7-го апреля т. Беспалов присутствовал.

10 апреля с т. Беспаловым я еще раз беседовал он мне заявил:

— Готовлюсь и приду обязательно, если не просплю

11 апреля в 6 часов вечера коммунисты были в сборе, не было только т. Беспалова и его жены кандидата партии т. Соколовой. Ждали их до 9 часов вечера. Решив, что т. Беспалов заболел перенесли собрание на 15-е апреля.

12 апреля я понял к тов. Беспалову на квартиру узнать причину изъявки его и т. Соколовой на партсобрание. Он мне ответил:

С сочувствующими Аносов не работает

Я сочувствующий с 1935 г. Мне даже не помнится когда вместе с нами было партийное собрание. Члены парткома во главе секретарем Аносовым совершенно не ведут занятий и бесед среди сочувствующих. Хотя бы раз спросил как я сочувствующий в бригаде возглавляю стахановское движение.

Хотя бригада и перевыполняет месячный план но мы

11 апреля я пришел с работы в 6 часов утра, лег спать. Проснулся, пообедал и пр спал до 6 часов вечера, потом решил, что на собрание итти уже поздно, к тому же ко мне завериул од приятель. Вы партсобран могли провести и без мен. Моя же жена не пошла, потому что я не пошел.

Комментарий, как говорится, излишни. Беспалов отошелся от партийной организации, от партийной жизни стал обычвателем.

Партия переживает серьезный поворотный период, четко-выборная работа воинует сейчас каждого коммуниста, но только не Беспалова.

Райком партии уже обсуждал вопрос о партийности Беспалова и оставил его в рядах партии. Как вид придется это решение пересмотреть.

Парторг Шнейдер.

работаем самотеком, без маиной разнительной работы. Тов. Аносов не знает в чём нужда да и вообще он интересуется производственной жизнью.

При выборах в партийный комитет нужно учсть плохую работу секретаря партийного комитета тов. Аносова.

Землекоп 1-го уч-к ПРОКОПЕНКО

ОСУЩЕСТВИТЬ ВЕДУЩУЮ РОЛЬ КОМСОМОЛА

Секретарь комитета комсомола первого участка право-бережного строительства Глушкин не возглавляет ведущей роли комсомола в стахановском движении. Райком комсомола тоже плохо занимается этим вопросом и не руководит Глушкиным. В результате из 17 комсомольцев первом участке только 2 стахановца.

Я не стахановец, но хо и могу стать стахановцем если мне помогут в этом Глушкин и прораб Пименов.

Мне дают работу не по специальности и перебрасывают с места на место.

Секретарю Райкома комсомола т. Перелыгину надо плавить инициативу и показать на деле, как надо осуществлять авангардную, ведущую роль комсомола в стахановском движении.

Тюменев

Кировский районный комитет партии извещает всех коммунистов, что 23 апреля в 7 часов вечера в Кировском клубе состоится общее районное партийное собрание.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о работе райкома партии — т. Кузнецов.
2. Отчет ревизионной комиссии.
3. Выборы нового состава пленума районного комитета партии ревизионной комиссии и делегатов на городскую партийную конференцию.

ДЕЛЯГИ ПОЧТЫ

Я выписываю журнал „Большевик“. Получил последние номера 5-6, а номер 4 и 1 по нему то почта Кировского района не доставила. В чем причина? Почта умалчивает.

Подписчики „Правды“ получают газеты через день. Конверты, марки бывают редко. В цехах и общежитиях рабочие спрашивают как подписываться на газету „Кузбасс“ и „Соцстройку“ и другие газеты, а письмоносыцы никакой агитации за подписку газет не ведут.

Бояршин

ОТ РЕДАКЦИИ: от рабкоров „Соцстройка“ подустали несколько писем о плохой доставке газет и журналов. К тому же сотрудники почты поражают своей безграмотностью. Они ежедневно адресуют: „В редакцию „Сотстрайка“. Тов. Гарющому надо немедленно устранить все эти безобразия.“

Шьем белье для деткомбината

На детском комбинате идет пошивка детского белья. Активное участие в пошивке принимают женщины инженеров и стахановцев т.т. Волоцкая, Заловник, Кочетова, Панькова, Ульяма, Комиссарин и Кузнецова.

Тов. Кочетова недавно приехала и сразу включилась в активную работу.

Она уже сшила 23 изящных детских комбинации. Тов. Дерягина

рометала 150 лент.

С большим вкусом и любовью золотая художественно вышивает детские фартуки, комбинации и т.д. всего уже 1454 детских вещиц. До

го мая надо сшить еще столько же.

Совет жен ИТР приглашает всех

жен инженеров, техников, стахановцев и ударников оказать посильную помощь в этом деле.

ФАШИСТСКИЕ ИНТЕРВЕНТЫ В ИСПАНИИ

Испанское правительство обвинилось 13 марта с нотой к тем державам, представители которых заседают в Лондонском комитете по невмешательству в испанские дела. Этой ноте приведено множество новых бесспорных доказательств участия итальянских войск в боях против армии испанского республиканского правительства. Испанское правительство требовало, чтобы участники Лондонского комитета установили факт нарушения Италией подписанного ею соглашения о вмешательстве в гражданскую войну в Испании.

Но ни одно буржуазное правительство, представленное в Лондонском комитете, не сочло нужным поставить на обсуждение этот вопрос. Обошел его председатель комитета, лорд Англии лорд Плимут. Этот говорил молчанием нарушил только представитель СССР Майский, который потребовал расследовать факты нарушения соглашения о невмешательстве и посылки в Испанию комиссии для ознакомления с положением на месте. Предложение вызвало озабоченность делегатов Германии и Италии. Представитель Италии угрожающе заявил, что „фашистская Италия вое время даст должный ответ коммунистической России“. Но разумеется, по существу ни он, ни другие фашистские члены комитета не могли опровергнуть обвинение

29 марта уже прошло. Однако до сих пор нет сведений о том, что контроль начал действовать. Но если даже допустить, что военные корабли Англии, Франции, Германии и Италии заняли уже свои посты у испанского побережья, то значит ли это,

что ни оружие ни фашистские солдаты не проникнут на территорию мятежников из Германии и Италии?

Даже беглое ознакомление с правилами контроля показывает, что настоящих гарантий контроль не дает.

Прежде всего пароходы, идущие под испанским флагом (республиканским или фашистским) контролю и осмотру не подлежат. Следовательно, Италия и Германия могут отправлять под испанским флагом пароходы, груженые оружием и „добровольцами“.

Далее, слабым пунктом всей

системы контроля является испано-португальская граница, где будут находиться только агенты-контролеры английского правительства. Таких контролеров на всю тысячу километровую границу назначено всего 130. Это значит, что через границу может свободно просачиваться военная контрабанда для мятежников.

Наконец, ничто не может помешать германским и итальянским военным кораблям, выгрузить оружие и боеприпасы для мятежников.

Едва ли итальянский диктатор Муссолини примирится с поражением своих войск в Испании. Если в Испании будет сконцентрирована большая итальянская армия, а итальянский флот займет испанские порты на Средиземном море и закрепится на занятых уже теперь итальянцами Балеарских островах, то под угрозой окажутся, во первых, южная граница Франции, т.е. граница с Испанией, а во-вторых, морские пути, связывающие Францию с ее северо-африканскими колониями—Алжиром, Тунисом и Марокко. Этого Франция допустить не может. Поэтому от ближайших действий Италии зависит в значительной степени ход европейских событий.

С. Яровский.

В КИРОВСКОМ КЛУБЕ 17 апреля 1937 г. будет поставлен спектакль силами драмкружка Кирклуба

„ШЕСТЕРО ЛЮБИМЫХ“ комедия в 3-х актах АРБУЗОВА.

Начало в 8 час. 30 мин. вечера. Касса с 5-ти час. вечера.

В КИРОВСКОМ КЛУБЕ 16-го апреля 1937 г. состоится

БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ силами школ Кировского района.

Начало в 8 час. 30 мин. вечера. Касса с 5-ти час. вечера.

В КИРОВСКОМ КЛУБЕ 18 апреля 1937 г. будет поставлен спектакль ГОРТЕАТРОМ „Культармеец Кузбасса“

„БЕСПРИДАННИЦА“ пьеса в 4-х актах ОСТРОВСКОГО.

Начало в 8 час. 30 мин. вечера. Билеты продаются с 6 час. вечера ежедневно в кассе клуба.

ДИРЕКЦИЯ.

ГАЗЕТА „СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ СТРОЙКА“

1-го МАЯ БУДЕТ

С 1-го МАЯ БУДЕТ

РАСПРОСТРАНЯТЬСЯ

ПО ПОДПИСЧИКАМ.

Подписку производит

Почта и письмоносыцы.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

6 месяцев 1 р. 80 к., 3 месяца 90 к.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

Уп. Крайлит № 704. Гор. Кемерово, тип. газ. „Социалистическая стройка“ Зак. № 36. Тираж 1000.

„МЕНИ НЕ УЧИ“

Мастер Ходунов механик завода не считается с предложениями рабочих.

Стахановец токарь Рузев 7 апреля обрабатывал кулачки, он внес предложение их отжечь, т. к. кулачки были очень крепкие с тем чтобы больше их обработать, но Ходунов с его предложением не посчитался, нагрубил ему сказав: „ты меня не учи, делай как тебе сказано“. Наряд

делает плохо.

Морозинин, Ильин, Атлиним, Яритеенко.

ХОХЛОВ ПЛЕТЕТСЯ В ХВОСТЕ

Десятник Хохлов первого участка правобережного строительства халатно относится к своим обязанностям, плохо

подготовляет фронт работы бригадам. По вине Хохлова

часто бывают переделки в работе.

Андреев и Мартемьянов.

УКАЗАНИЯ ПАТРИКЕЕВА

НАС НЕ УДОВЛЕТВОРЯЮТ

На Жилстрой первого участка на днях приехал главный инженер ККС т. Патрикевич.

Он побывал на участке но не

дал никаких точных указаний и предложений не спросил—

как работаете и как выполняете план, что мешает нам в

процессе работы.

Тов. Патрикевич был на 19

доме, где вложенные оконные проемы на 60 сантиметров шире и на 30 сантиметров выше оконных коробок—приходитсѧ снова делать перемычки и закладывать, а это может привести венской к осадке дома. На это т. Патрикевич не обратил внимания.

Десятник 1 уч. жилстроя

Мирюков.

ЧТО НИ ОРУЖИЕ НИ ФАШИСТСКИЕ СОЛДАТЫ НЕ ПРОНИКНУТ НА ТЕРРИТОРИЮ МЯТЕЖНИКОВ ИЗ ГЕРМАНИИ И ИТАЛИИ?

Даже беглое ознакомление с правилами контроля показывает, что настоящих гарантий контроль не дает.

Прежде всего пароходы, идущие под испанским флагом (республиканским или фашистским) контролю и осмотру не подлежат.

Следовательно, Италия и Германия могут отправлять под испанским флагом пароходы, груженые оружием и „добровольцами“.

Далее, слабым пунктом всей

системы контроля является испано-португальская граница,

где будут находиться только агенты-контролеры английского правительства.

Таких контролеров на всю тысячу километровую границу назначено всего 130. Это значит, что через границу может свободно просачиваться военная контрабанда для мятежников.

С. Яровский.

В КИРОВСКОМ КЛУБЕ 17 апреля 1937 г. будет поставлен спектакль силами драмкружка Кирклуба

„ШЕСТЕРО ЛЮБИМЫХ“ комедия в 3-х актах АРБУЗОВА.

Начало в 8 час. 30 мин. вечера. Касса с 5-ти час. вечера.

В КИРОВСКОМ КЛУБЕ 16-го апреля 1937 г. состоится

БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ силами школ Кировского района.

Начало в 8 час. 30 мин. вечера. Касса с 5-ти час. вечера.

В КИРОВСКОМ КЛУБЕ 18 апреля 1937 г. будет поставлен спектакль ГОРТЕАТРОМ „Культармеец Кузбасса“

„БЕСПРИДАННИЦА“ пьеса в 4-х актах ОСТРОВСКОГО.

Начало в 8 час. 30 мин. вечера. Билеты продаются с 6 час. вечера ежедневно в кассе клуба.

ДИРЕКЦИЯ.

ГАЗЕТА „СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ СТРОЙКА“

1-го МАЯ БУДЕТ

С 1-го МАЯ БУДЕТ

РАСПРОСТРАНЯТЬСЯ

ПО ПОДПИСЧИКАМ.

Подписку производит

Почта и письмоносыцы.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

6 месяцев 1 р. 80 к., 3 месяца 90 к.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

Уп. Крайлит № 704. Гор. Кемерово, тип. газ. „Социалистическая стройка“ Зак. № 36. Тираж 1000.

„Теория“ против соцсоревнования

Начальник базы ККС Усолькин и завхоз Бухарин между собой крепко сроднились. Они изобрели теорию, что рабочий недолжен зарабатывать столько сколько получает инженер.

А поэтому они самовольно снижают рабочему Чанчу жину одну треть заработка. Так

могут поступать только чужие нам люди.

Мы можем и хотим работать по-стахановски, но при таких начальниках, как залдливых пьяниц Усолькина и Бухарина развернуть соцсоревнование невозможно.

Иванов.

„Дело“ Бадулина

Жена десятника Скирман продаёт на базаре краденный бабит. Я заявил об этом начальнику милиции т. Бадулину, но он мер не принял.

Мне пришлось пожаловаться на него в Райком партии.

Бадулин вызвал меня и начал уговаривать. После чего стал притираться ко мне и создавать на меня „дело“.

17 марта, когда я был в кабинете Спарницкого, вошел Бадулин и начал говорить, что он член партии, 8 лет работает в НКВД и таким головам рога ломал. Предложил Спарницкому составить акт чтобы я кулаком грозил. Спарницкий так и сделал.

Сейчас на меня создали дело.

Никитин.

Пусть фашист не водит насом

Над советской страной

Все равно им не придется

Завладеть нашей землей.

ЧАСТУШКИ

Молодая каменица Жильстрой тов. Леонова пишет частушки и стихи о соцсоревновании, о своей любви к родине, партии и великому Сталину.

Мы помещаем несколько частушек.